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 Ata da 2.587 (Segunda  Milésima, Qüingentésima Octogésima Sétima) Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 2ª Reunião do II período Legislativo de 2011. Aos 

vinte e três dias do mês de agosto do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala 

das sessões  Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Zuil 

Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas, José Ari Bezerra Dantas, Félix Eduardo Bezerra 

e José Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo   numero legal, verificado quorum para 

deliberação, a Sra. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, 

determinou a leitura da ata da sessão anterior que após lida colocada em discussão e 

conseqüentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes 

sem nenhuma emenda. Dentro do expediente foi dado  entrada nas seguintes 

indicações: Indicação de nº 062/2011- Requer que seja tomada as devidas providencias 

no sentido de colocar luminárias em postes da Rua Raimundo Augusto de Souza, nas 

proximidades do Sr. Francisco Bezerra Dantas (Chico Dantas), Ind. nº 063/2011 – 

Requer que seja feito a recuperação da estrada vicinal que liga Acari a Comunidade 

Vaca Brava, neste Município – ambas de autoria do Vereador José Ari Bezerra Dantas, e 

a de nº 064/2011 – Requer que seja feita a drenagem da água do Açude das Oiticicas 

(Açude da Santa) até o nível que venha dá acesso para que os funcionários da Caern 

possam fazer a manutenção das caixas e manilhas dos esgotos ali existentes a mais ou 

menos um metro de profundidade. – autoria do vereador José Gentil Fernandes de 

Medeiros. As indicações acima mencionadas entrarão na ordem do dia da próxima 

sessão. Passando para os inscritos usou da palavra o Vereador Leonardo Ferreira de 

Azevedo que fez seus cumprimentos, justificou sua ausência na sessão passada, 

questão de acompanhamento no tratamento de saúde do sogro. Baseado no que ouviu 

através da leitura da ata da sessão passada observando os assuntos abordados e entre 

ele, eu destaco a sessão solene do dia 11, onde esta Casa fez entrega de Títulos de 

cidadão Acariense, e aqui parabenizo nossa Presidente pela organização, e dizer que as 

pessoas por mim indicadas ficaram felizes e admirados  com a organização do evento, 
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falou também da festa de nossa Senhora da Guia, a qual foi um sucesso, a não ser a 

questão dos arrombamentos de carro que acorreu, falou da matéria do colega José 

Gentil Fernandes de Medeiros, pertinente ao assunto que iria abordar, a respeito dos 

esgotos após o sangrador do açude das oiticicas – conhecido como açude da Santa, e 

depois, quanto a sinalização do perímetro urbano de nossa cidade, o que tem essa casa 

para nos informar? – A Vereadora Presidente aparteou o colega e fez leitura do ofício 

que estava sendo enviado para o DNIT solicitando informações a respeito do assunto, e 

ficou acordado por todos que se não tivermos uma resposta, o Poder Público Municipal 

deverá tomar as providencias. Leonardo Ferreira de Azevedo voltou a falar e fez leitura 

de ofício recebido da Assembléia Legislativa, o qual comunica aprovação do 

requerimento de nº 0840/11 de iniciativa do Deputado Ezequiel Ferreira solicitando a 

recuperação do Trecho Rodoviário da RN – 288 que liga os Municípios de Acari, Cruzeta 

e São José do Seridó. – assinado pelo Deputado Potí Junior – 1º Secretário. Por último 

parabenizou a colega Stella Bárbara Fernandes de Macedo pelo novo cargo assumido 

como Presidente da Comissão Provisória do PSB do Município de Acari, convenção  

realizada domingo passado. Nas explicações pessoais o Vereador José Gentil Fernandes 

de Medeiros anunciou seu aniversário de 50 (cinqüenta) anos, quita-feira, mas hoje 

está oferecendo um lanche em comemoração. Ismael Medeiros Souza manifestou suas 

homenagens ao colega aniversariante. Zuil Ribeiro da Silva informou a Casa dos ofícios 

para o Secretário de Obras, e comunicou que está dando entrada nestes próximos dias 

em uma ação popular junto a Promotoria Pública contra a Caern, em virtude das 

estações elevatória existentes no Município, não funcionarem à tempo. A vereadora 

Marineide Alves Dantas também informou que foi procurada várias  vezes por 

moradores que residem próximo aquela localidade nas margens do Rio Acauã, pois a 

situação daquela  é precária, é preciso realmente que seja tomada as providencias. O 

Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros falou levantando a questão do esgoto 

existente após o sangrador do açude, precisando de um grande serviço, e como o meso 

está praticamente na área de açude das oiticicas, e em conversa com o chefe de 

Escritório da Caern o mesmo me informou que em virtude do açude ser Municipal, a 
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Prefeitura deverá também tomar parte da causa, para juntos tentar resolver o 

problema, e ai o assunto foi bastante discutido pelos edis Zuil Ribeiro da Silva e José Ari 

Bezerra Dantas. Francisco Dias de Araújo informou a Casa que em conversa com o Sr. 

Prefeito Municipal, o mesmo repassou para ele que estaria indo a Natal junto ao DNIT 

para saber algo a respeito da sinalização do perímetro urbano da nossa cidade. Nas 

considerações finais da Presidência a Sra. Vereadora Stella Bárbara Fernandes de 

Macedo prestou algumas informações com relação a administração Municipal no 

tocante as obras como: reinicio da reforma da Praça Tázia Luana, o Inicio da iluminação 

do Campo de Futebol, Os equipamentos da Creche Prof. Maria de Fátima Araújo já 

estão sendo organizados para iniciar as atividades próxima segunda-feira, Informou que 

estaria enviando Moção de Pesar aos familiares de Dona Rita Valeriano; depois fez 

comentários a respeito do novo Diretório Municipal do PSB, no qual meu nome foi 

colocado para Presidir o Diretório, então de forma organizada conduzirei como intuito 

de contribuir e somar no bom desenvolvimento do nosso Município. Participei da 

abertura do II Fórum de combate as drogas no Município de Parelhas, no qual vários 

Municípios do Seridó estarão envolvidos no combate. Informou o envio de ofícios para o 

DNIT e para o Prefeito; e depois prestou uma simbólica homenagem ao Vereador José 

Gentil Fernandes de Medeiros pelo aniversário de 50 (cinqüenta) anos que será quinta-

feira –dia 25 fez entrega de uma lembrança em nome de todos, e convidou-os para 

cantar Parabéns. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para 

próxima dia 30 de agosto de 2011; e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu 

Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 23 de agosto 2011. Stella Bárbara Fernandes 

de Macedo – Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretário.     

 


